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Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às catorze 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu 

Cardoso, localizado na Avenida Deputado Luiz Fernando Linhares, 131, neste Município, 

foi realizada uma reunião extraordinária da Câmara Municipal de Miracema, com a 

presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire, 

Carlos Magno da Silva Peres, Allan Maurício Linhares de Carvalho, Higor Matheus 

Miguel Ribeiro, Jorge Oneide da Silva, Leandro Pinheiro da Costa, Leonardo da 

Rocha Gripa, e Walter Ribeiro dos Santos, sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, 

solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Marcus Felipe 

Mercante Linhares. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos 

Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmos 117. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício do Gabinete da Prefeita Municipal 

de Miracema encaminhando o Processo Administrativo nº 2025.14007-1, referente ao 

Decreto de Calamidade Financeira. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que estamos 

realizando esse Reunião Extraordinária com o objetivo de realizar a votação do Decreto 

Legislativo que Aprecia e Referenda o Decreto Municipal nº 011/2025. Dessa forma, 

passou a fazer e leitura do Despacho que veio do Governo Municipal solicitando o envio 

da cópia do processo integral à Câmara para referendo, bem como do Decreto Municipal 

nº 011/2025 que decretou o Estado de Calamidade Pública Financeira no âmbito da 

Administração Pública Direta e Indireta de Miracema. Continuando, o Vereador Fabrício 

de Sá Xavier fez a leitura do Projeto de Decreto Legislativo que Aprecia e Referenda o 

Decreto Municipal nº 011/2025. O Vereador Hugo Fernandes acredita que um Decreto da 

Câmara referendando o Decreto do Poder Executivo possa dar uma condição maior à 

Chefe do Poder Executivo buscar verba nas esferas superiores. O Vereador Higor 

Matheus Miguel Ribeiro destacou que a Sra. Prefeita assumiu um compromisso de realizar 

as contratações de acordo com a fila de espera do Concurso Público. O Vereador Allan 

Maurício Linhares de Carvalho disse que cada um avaliou e deixou claro seu 

posicionamento na reunião que tivemos com a Prefeita, acreditando que o Decreto de 

Calamidade tem o objetivo de auxiliar a reorganização da parte de orçamento e finanças 

do Município, pois sabemos do momento caótico que estamos passando. A seguir o Sr. 

Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Decreto 
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Legislativo: 01) Projeto de Decreto Legislativo que Aprecia e Referenda o Decreto 

Municipal nº 011/2025. Autoria: Mesa Diretora. Em primeira e única votação o Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 190, de 31 de 

janeiro de 2025. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu promulgo o seguinte 

Decreto Legislativo: Art. 1º - Fica referendado e Aprovado por esta Casa Legislativa o 

Decreto Municipal nº 011 de 24 de janeiro de 2025. Art. 2º - Este Decreto entra em vigor 

na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Agradecendo a 

presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a 

ser realizada no dia 03/02/2025, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello 

Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 31 de janeiro de 2025. 
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